

《我的长征》观后感

小记者:汤梓萌 编号:192742
周口闫庄小学五(5)班

《我的长征》是一部主旋律电影,影片通过长征亲历者王瑞老人的回忆,讲述了红军在长征路上翻雪山、过草地、解救贫苦百姓、飞夺泸定桥等一系列感人的故事。

影片中的一幕幕场景使我记忆深刻。王瑞一家参加了长征,在“湘江之战”中,王瑞的父亲被惨烈的炮火夺去了宝贵的生命;在“大渡河之战”中,王瑞的姐姐、姐夫和王瑞敬佩的连长,都牺牲在敌人的枪林弹雨下,倒在了血泊之中。最终,在毛主席的关怀和鼓励下,王瑞重新振奋起来,继续跟着党走。

他们为了革命的胜利抛头颅、洒热血,在所不惜;上刀山、下火海,心甘情愿。这种为了国家不怕牺牲自我的精神,难道不值得我们赞扬和学习吗?

长征是中国共产党领导人民军队创造的壮丽史诗,是革命战争年代中国共产党保持和发扬先进性的光辉篇章。70年的岁月流逝,红军气壮山河的英勇壮举,长征波澜壮阔的历史画卷,依然让我们心潮激荡、热血沸腾。

我们作为一名小学生,就要用万众一心、团结拼搏、无所畏惧、勇往直前的长征精神激励自己,不断努力学习新知识,不要怕吃苦。这既是中国的传统,也是长征的烙印,我们不能失去这份伟大的精神。

我们作为一名小学生,就要以吃苦耐劳、患难与共、艰苦奋斗、坚持不懈的长征精神鼓励自己,不断与别人交流,不要怕艰难。我们一定要遵守社会公德与学校规章制度,为我们的祖国发展贡献自己的一份力量,成为一名合格的接班人。

(辅导老师:张丽丽)

冬天

小记者:岳浩宇 编号:190306
周口新民小学五(2)班

冬天是一个俏皮、淘气的小男孩,时而温顺伶俐,时而搞恶作剧。他高兴时,阳光明媚、和风习习,世界都沐浴在阳光里。可他不高兴时,顿时阴云蔽日,寒风刺骨。他一溜小跑,脚踩着秋后枯黄的小草,踏着凋零的小花。一路上,他不喜欢枯叶发出的瑟瑟响声,寒风怒吼着,把这一切吹得烟消云散。他还洒下了皑皑的白雪,将山川田野包在柔软的雪毯中。他嬉笑着、奔跑着,突然发现清澈见底的小溪仍然在欢唱,他一挥手,小溪立刻被冰封住了。

冬天又像一位美丽的仙女,她一身白衣,透着纯洁。她轻挥衣袖,在山川河流间跳舞。整个世界都被她陶醉了,也换上了银白色的衣裳,和她



图片提供:关秋丽

一起翩翩起舞。在这冰天雪地中,北风呼啸着为她歌唱,给她伴奏。

不久,冬天又变成了一位白发苍苍的老人,沉稳而敦厚。他常坐在生活了一辈子的庭院里,享受冬日的暖阳。在他纹路清晰的眉宇间,仿佛看到了早春的青葱,还有盛夏的热忱和晚秋的收获。在呵气成霜的空气中,浮动着梅花淡雅的清香。梅花傲雪凌霜,被瘦骨嶙峋的双手抚摸着,更加傲然怒放。

冬天太美了。

菊花

小记者:张之歌 编号:191519
周口经济开发区开元路小学三年级

放学后,我和妈妈一起去花园看菊花。

菊花的颜色有很多种,白色的、黄色的、紫色的,还有粉色的,真是五彩缤纷啊!菊花的形状也有很多,有的整朵花像向日葵,笑眯眯地向我们打着招呼;有的花瓣像蛟龙的爪子,又硬又挺;还有的花瓣柔柔的、软软的,一丝一丝的,就像小姑娘的卷发。

妈妈告诉我,菊花不但美丽,还有极大的药用价值,可以用来泡茶喝,有去火的功能,对身体很有好处。

“荷尽已无擎雨盖,菊残犹有傲霜枝”,意思是说菊花在寒冷的秋末还在开放,非常耐寒、非常坚强。

我要向菊花学习。

(辅导老师:李雅)



图片提供:关秋丽

第一次上足球课

小记者:杨真真 编号:191518
周口经济开发区开元路小学三年级

星期五下午第一节课下课时,莫老师对我们说,下节课要上足球课。听到老师的话,我们都快高兴疯了,王若豪还在地上打了一个滚儿呢。这可是我们第一次上足球课啊!

上课了,莫老师带着我们一起来到操场上。她先让我们围着操场跑两圈热热身,然后发给我们一人一个足球,她自己也拿了一个。

莫老师先教我们用一只脚踩在球上前后晃动,然后教我们用双脚转球,最后又让我们用两只脚交替踩球。虽然不太容易,但还是挺好玩儿的,我们都练习得很认真。

可是,没一会儿就放学了,时间过得太快了。虽然这节课我们没有真正踢上足球,但还是很开心!

(辅导老师:李雅)

眼神,都给我留下了深刻的印象。通过观看这部电影,让我深刻感受到我们现在的生活多么来之不易。我要珍惜现在的幸福生活,更加努力学习,长大后,运用自己所学的知识报效祖国,让祖国更强大。

(辅导老师:步中海)

我家的“植物园”

小记者:刘馥齐 编号:191058
周口七一路一小三(2)班

我家阳台上有一个“植物园”,种着很多植物,有小的,也有许多大的。

先说我家的小多肉吧,它叫七星美人,是我钢琴表演得奖时老师奖励给我的。它全身翠绿翠绿的,叶片有点透明,肉嘟嘟的,让人看一眼就想摸一摸。

再来说说兰花,它在这些植物中就像公主一样高贵,几年了也没开花。忽然有一天,从几片叶子中间抽出了一条长长的花蕊,几天过后,就开出了像百合花一样大的橘色的花瓣,我赶紧拿起相机,把这美丽的景色保存了下来。

再有就是芦荟。它一年四季都是绿色的,厚厚的叶子边缘长满了锯齿一样的东西,掰下来一片叶子,轻轻一挤就会流出滑滑的液体。妈妈说,我家的芦荟比我的年龄都要大,它年年都会从主根旁边长出小小的新的嫩芽,妈妈会把它们移栽到新的花盆里。

最高大的就是两棵发财树了,它们的样子看上去很奇怪,树干粗粗的,树皮是灰色的,每个枝丫上都长着4到5片叶子。我不知道它为什么取名字叫“发财树”,嘿嘿,刚知道它的名字时,我还对着它默默地许了一个愿呢。

今年夏天的时候,妈妈又给阳台的“植物园”增添了一个新朋友——乒乓球菊。妈妈说它开出来的花是圆圆的一朵,还是绿色的,可能因为样子像乒乓球,所以才叫这个名字吧。

你们喜欢我家阳台上的这些植物吗?欢迎你们来我家做客,到时我再好好地给你们介绍。

(辅导老师:陈迎春)

《鸡毛信》观后感

小记者:杨竣博 编号:190018B
周口六一路小学五(4)班

《鸡毛信》讲的是抗战时期的故事,主人公是儿童团团长海娃,一个放羊娃。他每天都在放羊时为全村人站岗放哨,监视日本鬼子,一有情况,他便立即通知全村人赶快转移。一天,海娃接受了一项艰巨的任务——把一封万分紧急的鸡毛信交给八路军的张连长。送信途中遇到了鬼子,海娃不慌不忙,巧妙地将鸡毛信藏在老绵羊的大尾巴下面,并和鬼子巧妙周旋,沉着冷静地寻找机会,最后终于将信交给了张连长。根据信中提供的情报,八路军袭击了鬼子的炮楼,活捉了猫眼司令,真是大快人心。

影片中海娃爱憎分明、机智勇敢、沉着冷静的形象令我记忆犹新。他的每一个动作、每一个